

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ОРГАН ПАРКОМА, ЗАВКОМА МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАВДУПРАВЛЕНИЯ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СТАЛИНА

Цена в копейки

№ 91 (290)

21

АПРЕЛЯ 1936 г.

Вчера на заводе

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ: план — 5300 тн., выплавлено 4550 тн., —91,0 проц.	тн., в м д а н о 3700 тн., — 105,7 проц.
ПЕЧЬ № 1: выплавлено 1015 тн., — 78,4 проц.	БЛЮМИНГ: план — 4167 тн., обжато 474 слитка 3080 тн., —73,9 проц.
ПЕЧЬ № 2: выплавлено 1170 тн., — 90,3 проц.	СТАН .500*: план — 1760 тн., прокатано 980 тн., —55,6 проц.
ПЕЧЬ № 3: выплавлено 1265 тн., — 112,9 проц.	СТАН .330*: не работа
ПЕЧЬ № 4: выплавлено 1100 тн., — 85,3 проц.	СТАН .250*: план — 357 тн., прокатано 360 тн., —100,8 проц.
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ: план — 3500	КОКСОВЫЙ ЦЕХ: план 462 печи, —

ВЧЕРА НАЧАЛСЯ ОБМЕН ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

20 апреля начался обмен партийных документов по нашему цеху — в цеховых организациях, — в среднесортном цехе и центральной электростанции.

Эти партийные организации, готовясь к обмену партийных документов, добились подъема и оживления внутрипартийной работы. Проверки, которую провел окружной комитет, показала, что эти организации к обмену готовы.

В первый день обмена партийных билетов в окружном ВП(б) прошла регистрацию около 20 человек.

получали консультацию по интересующим их вопросам.

Партийные организации нашего завода должны еще больше усилить работу по подготовке к обмену партийных билетов, широко разъяснить коммунистам значение и технику обмена.

Обмен партийных документов в партийной организации нашего завода должен способствовать дальнейшему развертыванию станхановского движения на заводе, улучшению массово-разъяснительной работы в цехах, росту активности членов и кандидатов партии.

САМООТЧЕТЫ ПОМОГАЮТ ВЫЯВИТЬ НЕДОСТАТКИ

В партийной организации цеха водоснабжения насчитывается 16 членов и 9 кандидатов партии.

Готовясь к обмену партийных документов, партийная организация (парторг Леонов) на каждом партийном собрании ставит самоотчеты коммунистов, где коммунисты отчитываются о том, как они готовятся к обмену партийных документов.

В выходной день, 18 апреля, собрались коммунисты и кандидаты партии и детально разбирали каждый параграф устава партии.

В цехе из коммунистов создан агитколлектив, который проводит беседы о важнейших решениях партии и событиях за границей.

В цехе водоснабжения имеется 13 насосных подстанций. К каждой из них прикреплены коммунисты для массово-разъяснительной работы.

На очередном партийном собрании 14 апреля отчитывался коммунист тов. Занкин. Занкин учится в комвузе. Он неплохо разбирается в политических вопросах, но мало читает художественную литературу. Партийное собрание указало тов. Занкину, чтобы он этот пробел ликвидировал.

Все коммунисты и кандидаты партии цеха водоснабжения участвуют в политкружках и имеют постоянные нагрузки. На каждом партийном собрании по несколько человек делают отчеты о проделанной работе и учебе.

Готовясь к обмену партийных документов и к встрече пролетарского праздника — 1 Мая, в цехе развернуто социалистическое соревнование между отдельными подстанциями и отдельными рабочими.

Коммунисты стараются выигрывать с цеховые соревнования беспартийных мастеров. Основное в соревнованиях — это умение снабжать водой всю площадку, работа безаварийно, в образцовом порядке держать свой объект.

Самоотчеты коммунистов, — говорит Леонов, — помогают им выявить слабые стороны коммуниста и кандидата партии. Тут же, на собраниях, мы указываем, на что он должен обратить внимание. Если требуется, прикрепляем в помощь грамотных коммунистов.

На партийном собрании было решено обратиться всем членам и кандидатам партии для проработки устава.

Минусом в партийной организации цеха водоснабжения является то, что из 25 членов и кандидатов партии только 15 человек работают непосредственно, а остальные 10 человек еще не освоили станхановские методы работы.

Одна из основных задач партийной организации цеха водоснабжения — помочь остальным коммунистам-станхановцам освоить станхановские методы работы.

В. САВЧЕНКО.

Повысился политический уровень коммунистов

Парторганизация цеха службы пути внутризаводского транспорта не только не отстала от обмена партийных документов.

Коммунист Сазонов раньше был ленинцем, но выполнял партийные поручения. Мы вывели Сазонова, поговорили с ним. Он дал понять, что исправится, и, действительно, сейчас Сазонов политичнее парторга и коммунистов цеха.

Все коммунисты участвуют в политкружках. Политический уровень коммунистов. На пример, коммунисты Машин, Васков, Шадринут, пере-

воинично во время чистки партии из членов и кандидаты ВП(б), выделены политически малограмотные, сейчас вполне подготовлены для вступления в члены партии.

Наряду с авангардной ролью коммунистов, Г. и коммунисты, как Кушнер, Понев, Латыков и другие, являются передовыми станхановскими работниками, но их ничто не было не только в цехе, но и в жизни. Они проявляют с рабочими близость и заботу о решениях партии и правительства, о международных связях, а коммунисты изучают методы станхановской работы. Парторг ТКАЧЕВ.

НЕ УЧИТЫВАЮТ ПОДГОТОВКИ УЧАЩИХСЯ

Костыльчик службы пути Бендербера рассказывает:

— В группу сочувствующих я вступил в 1934 году. Я политически неграмотен, потому что еле читаю по складам. Я бы с большим желанием пошел в школу для малограмотных, но парторганизация сочла нужным послать меня учиться в кружок истории партии. Кружок я посещал хорошо, но при всем своем желании не смог ничего запомнить из пройденного материала.

— Устав партии знаете?

— Плохо, вернее не знаю я его.

За все время с нами прорабатывали устав партии только один раз, когда пришел новый парторг Николаенко. А до этого за квартал текущего года сменилось три парторга, и ни один из них не прорабатывал с нами устав партии.

Сочувствующий Пенкин говорит:

— Я ни в каких политкружках не учился, а меня послали в кружок истории партии. Изучать историю партии при моем уровне развития для меня кажется трудным. Я бы с удовольствием пошел в кандидатскую школу, но ее у нас нет.

В службе пути часть коммунистов влечет и политически малограмотна. Но парторганизация мало уделяет внимания малограмотным коммунистам. В организованном кружке истории партии учаются грамотные и малограмотные вместе.

В погоне за 100-процентным охватом политической частью забывают о фактической возможности учебы для отдельных товарищей.

Необходимо для этих коммунистов в зависимости от их уровня знаний организовать школы общеобразовательного типа с включением в программу бесед по политическим вопросам.

БЕРЕЗУЦКИЙ.

КОМСОМОЛЬЦЫ В ПОДШЕФНОЙ ШКОЛЕ

Комсомольская организация стана «500» в порядке подготовки к Первому мая организовала 18 апреля пионерский сбор в своей подшефной школе № 16.

Заведующий учебной частью сделал доклад о ходе учебы и представил требования школьникам больше интересоваться жизнью подшефной школы.

Выделенный комсомольской организацией пионервожатый, комсомолец Деркач всего один раз появлялся в школе и больше не показывается.

Комсорг стана «500» тов. Давыдов сообщил собравшимся, что он выделено пять пионерских вожатых, на которых будет возложена полная ответственность за их отряды. Он сам обещал проверить работу пионерских вожатых.

30 апреля будет организован утренник для младших классов и вечер для старших классов.

В. ЧЕРНЯВСКИЙ.



Товарищ Сталин и Мария Демченко в президиуме X съезда комсомола. (Союзфото).

О фонде директора предприятия за счет прибыли

Из постановления Центрального исполнительного комитета и Совета народных комиссаров Союза ССР

В целях упорядочения дела об образовании и расходовании фондов премирования и улучшения быта работников на предприятиях Центрального исполнительного комитета и Совет народных комиссаров Союза ССР постановляют:

1. Установить с 1 января 1936 года на всех производственных предприятиях (фабриках, заводах, шахтах и т. п.) вместо существовавших досих пор фондов и отчислений на премирование и улучшение быта работников предприятий единый фонд директора предприятия за счет прибыли в размере:
 - а) 4 процента от полученной предприятием чистой прибыли в пределах утвержденного плана;
 - б) 50 процентов от сверхплановой прибыли.
2. Средства из фонда директора расходуются с утверждения народного комиссара или в установленном им порядке распоряжением директора на следующие мероприятия сверх утвержденного государственного плана:
 - а) на жилищные для рабочих и инженерно-технических работников и служащих предприятия не менее 50 процентов всего фонда;
 - б) на улучшение других культурно-бытовых обслуживания рабочих и инженерно-технических работников и служащих данного предприятия (если, детские сады, клубы, столовые и т. д.);
 - в) на индивидуальное премирование особо отличившихся работников предприятия;
 - г) на дополнительные капитальные работы;
 - д) на дополнительные рационализаторские мероприятия и техническую пропаганду.

План расходов средств фонда устанавливается директором по согласованию с фабрично-заводским комитетом профсоюза.

3. Отчисления в фонд директора производятся один раз в квартал из полученных плановых и сверхплановых прибылей в половинном против указанного в статье первой размере. Окончательный расчет производится после утверждения в установленном порядке годового отчета и баланса предприятия.

4. Воспретить директорам предприятий с изданием настоящего постановления создание из доходов предприятий каких-либо других фондов на бытовые нужды, премирование и т. п., а также расходование на эти цели других средств кроме фонда директора.

Далее следует перечь правительственных распоряжений и постановлений, которые оменяются с введенным в действие настоящим постановлением.

В ЦИК и Совнарком Союза ССР

Для предприятий, по плану которых не предусмотрена прибыль ЦИК и Совнарком Союза ССР разрешили в 1936 году отчислять отчисления в фонд директора в размере трех процентов от общей, полученной предприятием от заданного ему по плану снижения себестоимости, и дополнительно 50 процентов от сверхпланового снижения себестоимости.

Перевыполняют новые нормы

Слесарь тов. Вилтер на изготовлении принял для бука конной «дигерты» вышнюю норму на 214 проц.

Добавив тов. Ушаков на долбежке лопатки для мелкосортного цеха норму выполнил на 160 проц. Норму по сверловке фланцев свер-

лацкий тов. Саблев выполнил на 210 проц.

При обработке желотников для литейного цеха товарищ Губаничев и Курочкин выполнили норму на 236,3 проц.

ВЛАДИМИРОВ.

ШИРОКО ОБСУДИТЬ РАБОТУ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ

5 мая—день большевистской печати и годовщина начала выхода нашей газеты.

Лучшие стахановцы нашего завода, рабочие и инженерно-технические работники и наши рабкоры должны высказаться, что по их мнению хорошего в газете и, особенно, чего еще нам не хватает.

Больше критично недостатков, товарищи! Внесите предложения, чем и как улучшить заводскую газету. Расскажите, как работают стенновки, чего им не хватает и в чем еще должна выразиться наша помощь редколлегиям, кроме обзоров и семинаров.

Высказываем стахановцев-копровиков мы начинаем широкое обсуждение работы нашей газеты.

ОСВЕЩАТЬ ОПЫТ СТАХАНОВЦЕВ

Наша заводская газета «Магнитогорский металл» — не十全. Но некоторые вопросы в газете мало освещаются. Сейчас наш завод работает без лотации, и газета очень мало освещает этот важный и интересный вопрос. В газете так же мало освещается ход учебы разных кружков. Вот сейчас партийная учеба организована по территориальному принципу. Как идет учеба, — об этом писали мало.

В газете не мало помещается фотоснимков, но эти фотоснимки печатаются с короткой надписью:

«Стахановец такого-то цеха». Я предлагаю, чтобы газета, помещая фотоснимок, описывала бы, как тот или другой стахановец

добился замечательных образцов в работе.

Главное, на что я хочу указать редакции «Магнитогорский металл», — это то, что газета мало освещает быт рабочих-стахановцев нашего завода. Также мало освещается то, как стахановцы проводят свой выходной день.

Сейчас мы проводим в цехе подлиску на газету «Магнитогорский металл». Мы обязуемся подписаться не менее чем на 300 экземпляров, сроком на 3 месяца.

Так же, как и раньше, буду регулярно писать в заводскую газету и помогать цеховой редколлегии выпускать свою цеховую стенгазету.

ЧЕПЕРИН

Зам. нач. копрового цеха.

БУДУ ПОСТОЯННЫМ РАБКОРОМ

Я несколько раз бывал в редакции «Магнитогорский металл» на совещаниях рабкоров. Там мы говорили о недостатках газеты. Я регулярно читаю свою заводскую газету и вижу, что газета «Магнитогорский металл» выполняет наши указания.

Мы отмечаем на этих совещаниях отрицательные и положительные стороны в работе нашей газеты. В частности, я говорил, что в газете мало освещается работа комсомола. После этого в газете регулярно стали помещать материалы о работе комсомольской организации. Подо позже освещать быт молодежи.

Хорошо то, что наша газета иллюстрируется фотоснимками и рисунками. Но в отдельных номерах нашей газеты мало иллюстраций. Я предлагаю как можно больше давать в газете «Магнитогорский металл» рисунков и карикатур наших заводских художников.

Одно время в газете «Магнитогорский металл» печатались техни-

ческие странички. Они дают очень много пользы. Но сейчас почему-то их не печатают. Я предлагаю, чтобы каждую пятнадцатую или двадцатую выходящую техническую страничку.

В последнее время начали печататься литературные странички, песни, стихи, детские стихи. Все это интересно и хорошо. Надо только, чтобы редакция и дальше продолжала их помещать.

Я обязуюсь регулярно писать в газету «Магнитогорский металл» обо всех отрицательных и положительных сторонах работы нашего копрового цеха. Буду участвовать в выпуске своей стенгазеты.

У меня есть фотоаппарат. Я буду фотографировать лучших стахановцев своего цеха и помещать их портреты в нашей стенной газете.

ВЛАСЮК

Старший электрик копрового цеха.

МОИ ДЕТИ ИНТЕРЕСУЮТСЯ ЗАВОДСКОЙ ГАЗЕТОЙ

Я регулярно выписываю и читаю свою заводскую газету «Магнитогорский металл». Газета хорошая, интересная. Я очень доволен, что в газете помещаются уголки для детей. Заводской газетой интересуются не только я, но и мои дети. Когда я прихожу домой, моя дочь сразу требует от меня газету. Она регулярно следит за детскими страницами, помещаемыми в газете.

Хорошо, что газета сейчас регулярно печатает песни к Первому

мая. Это дает нам возможность изучать их.

Через несколько дней мы будем отмечать годовщину нашей заводской газеты «Магнитогорский металл». Я ставлю перед собой цель — назвать подлинной на газету «Магнитогорский металл» всех рабочих моей бригады. Буду активно помогать выходу своей стенгазеты, буду писать в заводскую газету «Магнитогорский металл».

ПЕТЕРЧУК

БУДУ РИСОВАТЬ КАРРИКАТУРЫ

Сейчас мы имеем все возможности для регулярного выпуска стенной газеты — каждую пятнадцатую. Сил для этого у нас хватит. Надо только увеличить количество членов редколлегии, набрать постоянного редактора.

Я сам буду активно участвовать в газете, рисовать карикатуры. Также буду писать материал в

свою заводскую газету «Магнитогорский металл».

Недостатком нашей заводской газеты я считаю то, что в газете мало освещается работа лучших стахановцев нашего завода. Этот пробел редакция должна учесть.

ЦАЛЬ

Член редколлегии копрового цеха.

О РАБОТЕ СЕМИНАРА ПРОПАГАНДИСТОВ КРУЖКОВ ПОЛИТГРУПТЫ

Постановление заводского партийного комитета от 10 апреля 1936 года.

Заслушав сообщение руководителя семинара пропагандистов тов. Ходько и доклад тов. Афанасьева о работе семинара пропагандистов, заводской партийный комитет отмечает:

1. Работа семинара не обеспечивает подготовку пропагандистов к проведению очередного занятия в кружках:

а) руководитель семинара не помогает пропагандисту в составлении плана проведения занятий; б) не концентрирует внимания пропагандистов на основных вопросах темы;

в) недостаточно глубоко прорабатываются вопросы, а иногда делаются ошибочные установки по прорабатываемым вопросам. Например, на семинаре 5 апреля допущены неточные формулировки по вопросам «О движущих силах революции 1917 года» и «О теории перманентной революции»;

г) руководитель семинара не подготавливает пропагандистов к проведению бесед со слушателями по вопросам внутреннего и международного положения Советского Союза.

Заводской партийный комитет постановляет:

1. Предложить руководителям семинара добросовестно готовиться к проведению семинара.

2. Считать основной задачей семинара подготовку пропагандиста к проведению очередного занятия в кружке.

3. На семинаре составлять примерный план проведения занятий и давать точные формулировки по основным вопросам темы.

4. Помогать пропагандисту в подборе литературы для слушателей и пропагандистов как политической, так и художественной.

5. Внести в обязанности руководителей семинаров просматривать конспекты пропагандистов.

6. Вопросы политики партии и международного положения должны быть проработаны на семинаре с указанием конкретных фактов и событий, подлежащих разбору на кружке.

7. На каждом занятии семинара, кроме проработки основной темы, руководитель должен дать основные вопросы по теме, подлежащие проработке на следующем занятии.

Заместитель секретаря парткома завода **БЕРМАН**.

МОИ ПАРОВОЗ ПРОСТАИВАЕТ

4 апреля в смену начальника Бывалевского мой паровоз № 3136 с 8 до 14 часов работал всего лишь два часа. Я заработал только 5 руб. 75 коп. После вмешательства секретаря парткома тов. Еремичина и пред. доркома Орлова я получил возможность нормально работать с 14 до 18 часов и за это время заработал 25 руб. 52 коп.

5 апреля в эту же смену я имел простой около 5 часов. Паровозы у нас, как правило, простаивают 30—40 проц. рабочего времени. Вот результат безобразного отношения диспетчера Покребышева и начальника смены Бывалевского к использованию паровозов.

Машинист **МАЙСЮКОВ**.



Комсомольцы 3-й бригады домы № 3 прорабатывают материалы X съезда комсомола. Фото Ш. Хора.

Уголок начинающего читателя

ТУРЦИЯ УКРЕПЛЯЕТ СВОЮ БЕЗОПАСНОСТЬ

Босфорский пролив, Мраморное море и Дарданельский пролив соединяют Черное море со Средиземным. Они омывают берега Турции и являются внутренними турецкими водами. Вплоть до конца мировой войны эти проливы были закрыты для военных кораблей всех стран, кроме Турции.

Поражение Турции в мировую войну резко изменило положение. Форты Дарданеля и Босфора были оккупированы союзническими войсками (Англия, Франция, Италия, Япония). Союзнические военные корабли получили возможность свободного прохода из Средиземного в Черное море.

Эта оккупация длилась до октября 1923 года.

После победы национально-освободительного движения в Анатолии (Турция) и разгрома греческих войск, выступавших по указке Антанты (Англия, Франция, Италия) против Турции, в октябре 1922 года было подписано Муданийское перемирие. Однако, еще год Стамбул (прежняя столица Турции) и проливы оставались оккупированными.

20 ноября 1922 года открылась Лозаннская конференция (Лозанна—город в Швейцарии). Здесь стоял вопрос о проливах. В ней участвовали Англия, Франция, Италия, Япония, Турция, Болгария, Югославия и другие.

Подписанная в Лозанне конвенция (соглашение) о проливах сводилась к следующим основным пунктам:

— Через проливы получили право свободного прохода торговые и военные суда всех стран.

— Острова Мраморного моря и зоны Босфора и Дарданеля были демилитаризованы, то-есть лишены всяких военных укреплений, и Турция не имела права держать здесь войска.

Франция, Англия, Италия и Япония гарантировали безопасность проливов.

Однако, после 1923 года положение в Европе резко изменилось. Одна из стран, гарантировавших безопасность проливов—Япония, ведет войну в Китае и захватывает одну за другой его территории. Вторая страна—Италия затеяла войну в Африке. Ясно, что ни от одной из этих стран Турция не может ждать помощи.

Остаются еще две страны, гарантировавшие Лозаннский договор—Франция и Англия. Но опыт показал, что и между этими двумя странами нет договоренности. Сейчас, когда Германия нарушила международные обязательства и ввела свои войска в Рейнскую зону, Франция и Англия никак не могут договориться о совместной выработке мероприятий, необходимых для предотвращения германской агрессии (нападения).

Вот почему у Турции нет и не может быть никакой уверенности в том, что в случае нападения какой-либо страны на ее берега, она получит действительную помощь со стороны стран, гарантировавших безопасность проливов.

Поэтому Турция обратилась с нотой ко всем державам, участвовавшим в обсуждении Лозаннской конвенции. Турецкое правительство указывает, что эта конвенция не обеспечивает безопасности турецкой территории. Оно настаивает на выработке нового соглашения.

Советское правительство целиком поддержало предложения Турции о выработке нового соглашения, так как эти предложения направлены на укрепление международного мира.

Италия подписала в марте этого года ряд соглашений с Абиссинией. По существу Абиссиния полностью теряет свою независимость и превращается в итальянскую колонию.
Рис. Б. Ч.



Соглашения подписаны — можно и отдохнуть!

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

Настроение в столице Абиссинии напряжено. Официальные круги сохраняют внешнее спокойствие. До сих пор императорская гвардия цела и под руководством негуса отступает в порядке в крайнюю заповедь от Дессе и Аддис-Абебы провинция. Ряд министров будто бы уже отправился из столицы туда. Оставшиеся здесь министры и важные чиновники непрерывно заседают и обсуждают положение.

Сведущие лица утверждают, что столица не будет отдана итальян-

цам без боя. Непосредственная защита столицы возложена на городского голову Аддис-Абебы.

Летавшие 17 апреля над Аддис-Абебой итальянские самолеты обстреливали из пулеметов новый дворец негуса. Жертв не было. Это четвертое появление итальянских самолетов над столицей.

Большинство жителей покинуло город. Лавки и рынки закрыты.

ИТАЛЬЯНСКИЕ УСЛОВИЯ ПЕРЕМИРИЯ

ПАРИЖ, 18.—Партиняке в «Эко де-Пари» сообщает, что итальянский правитель в Лиге наций Алоизио устно заявил о четырех основных условиях, на которых может быть заключено перемирие: во-первых—

сдача абиссинской армии, во-вторых—низложение негуса, в третьих—оккупация Аддис-Абебы, в-четвертых—специальное наблюдение над французской линией Джибутти—Аддис-Абеба.

НОТА АБИССИНСКОГО ДЕЛЕГАТА

ЖЕНЕВА, 17.—Получена нота абиссинского делегата на имя председателя «комитета 13», в которой категорически заявляется, что абиссинское правительство отвергает итальянские предложения.

Нота выдвигает следующие требования комитету, которые также будут представлены Совету Лиги:

1) констатировать, что итальян-

ское правительство не приняло приглашения открыть переговоры в рамках Лиги наций;

2) применить к агрессору все санкции, предусмотренные 16-й статьей устава Лиги, выполняя обязательства всех членом Лиги о немедленной эффективной помощи жертве агрессии.

ПРОЕКТ ДОКЛАДА „КОМИТЕТА 13“

«Комитет тринадцати» принял без прений проект доклада совету Лиги, представленный Мадарьягой. Излагая ход событий, автор доклада тщательно избегает установить ответственность той или иной стороны за срыв попыток переговоров, хотя полностью приводит все последние заявления абиссинцев, возлагающие эту ответственность на итальянцев. В докладе лишь констатируется, что поручение Мадарьяго собрать информацию исполнили и что надежды на немедленное прекращение военных действий в данный момент должны быть оставлены.

Резюмируя полемику сторон о нарушении конвенции о методах ведения войны, автор доклада ограничивается изложением точек зре-

ния сторон, но все таки разрешает себе осторожное замечание, что абиссинские обвинения в использовании удушливых газов итальянцами становились более частыми и более настойчивыми и что итальянское правительство до обращения в «комитет тринадцати» не считало нужным представить замечания по этим обвинениям.

Протест 400 английских врачей

За подписями четырехсот английских врачей итальянскому послу в Лондоне послан протест против бомбардировки госпиталей Красного Креста в Абиссинии.

МАНИФЕСТ ИСПАНСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

По сообщению из Мадрида, испанская социалистическая партия и «всеобщий рабочий союз» (ежегодная профсоюзная организация) опубликовали совместный манифест к Первому маю, в котором требуют энергичного преследования участников подавления революционного восстания в 1934 году в Астурии, удаления противников республиканского режима из суда, армии, государственных учреждений, организаций, сельскохозяйственных артелей, экспроприации дворянского имущества, рабочего контроля в промышленности, национализации банков, важнейших отраслей промышленности и так далее.

Выступление английского премьер-министра

По сообщению «Рейтер», английский премьер Болдуин, выступая с речью в Вустчестере, заявил, что коллективная безопасность никогда не будет реализована, если все страны, участвующие в ней, не будут готовы одновременно использовать угрозу военных санкций и, в случае необходимости, сразаться против агрессора.

Говоря об использовании отравляющих веществ в Абиссинии, Болдуин заявил: если великая европейская страна, несмотря на то, что подписала протокол, запрещающий использование отравляющих веществ, применяет их в Африке, то какая гарантия, что она не сделает этого в Европе? По словам Болдуина, если некоторые страны Европы, вопреки своей подписи, будут применять отравляющие вещества в Европе, то после окончательной войны непогодующие народы сметут все правительства, и в Европе воцарится анархия.

Турецкая печать об откликах на ноту о проливах

Турецкая печать уделила много места откликам мировой печати на турецкую ноту о проливах. На первом месте газеты поместили отклики «Правды», «Известий», «Красной звезды» и других советских газет.

«Джумхурьет» с особым удовлетворением отмечает, что, как указывают «Известия», укрепление проливов имеет исключительно оборонный характер и что Турция со времени основания республики дала много доказательств своего миролюбия.

Свободу Тельману!

На конференции федерации горняков Южного Уэльса в Кардифе (Англия), представляющей 130 тыс. горно-обочих, единодушно принята резолюция, протестующая Тельмана по поводу его пятидесятилетия.

Резолюция требует освобождения Тельмана и всех коммунистов и социалистов, содержащихся в заключении в Германии.

Александр УДАРОВ

СОЛНЦЕ МАТЕРЬ

Пускай между нами
Лежит, как известно,
Томительных верст
Бесконечная снежность,
Мама!
Прими задушевную песню,
Хорошую песню
Под именем нежность.

Ты встала поутру.
Взглянула в оконце:
Стекло разукрашено
Дивной осокой.

Ты видишь—
Большое, горячее солнце
Бесшумно всплывает
На Дальнем Востоке.

Зиме надоело
Полями метельить
Сегодня весна
Начинает атаку.
И в нашу деревню

Грачи прилетели,
За старые гнезда
Затеяли драку.

А мы в это время
Упорством бригады
Невиданной славы
Воздвигнули знамя.
Выходим из цеха—
Нас солнца громада
Встречает и тоже
Шагает за нами.

Далекие мамы!
Вам может не слышно,
Как утрям гудками
Страна прогудела?
Смотрите на солнце!
Что может быть выше?!
На солнце величия
Нашего дела.

Апрель, 1936.

ДЕНЬ ОТДЫХА СТАХАНОВЦЕВ

Комната отдыха ДИТР переполнена веселыми детьми. Кто с рюльками, кто играет с мячом.

Карпуз Витя Исачов заинтересовался книжечкой «Девочка чумазая». С интересом он смотрит знаменитые картинки.

Т. Квартавлян и Будаи включились в круг маленьких танцоров и под музыку баяна танцуют с детьми. Это дети стахановцев и инженерно-технических работников завода, приглашенные 18 апреля в ДИТР провести свой выходной день.

Во остальные комнаты ДИТР также переполнены. В фойе стахановцы танцуют украинский «гопак». В малом зале смотрят технический фильм «Железо». Комнаты шахмат, домино, библиотек, бильярдная переполнены. Т. Карпюк с большой любовью принимает гостей и следит за порядком в ресторане. Она позаботилась приготовить для стахановцев хороший, вкусный обед.

Это первый день отдыха стахановцев и инженерно-технических работников завода, организованного бюро инженерно-технической секции завода и советом жен инженерно-технических работников.

Пятьсот стахановцев получили возможность культурно отдохнуть. Прекрасный отдых получили 10 детей стахановцев.

Такой отдых стахановцев желательно практиковать почаще. С наступлением лета необходимо организовать такой отдых на свежем воздухе.

ВЛАДИМИРОВ.

ПЕЧЬ ЖДЕТ РЕМОНТА

Тумовская печь дымсового цеха после двух оборотов начинает разрушаться. Своды на грунтовой печи прогнулись. Сводовой отверстие разрушается. Особенно разрушается свод на 11-й камере.

Неисправность камер тормозит работу.

Эта печь два раза ремонтировалась, но качество ремонта скверное. Администрация дымсового цеха в время приема печи не проверила качество ремонта. В результате печь нужно сейчас остановить на капитальный ремонт.

И. ПАНЧЕНКО.

ОБЕСПЕЧЬТЕ НАС КИСЛОРОДОМ!

На стане «500» работает бригада автогенщиков копрового цеха в 8 человек (мастер Кузубов). Рабочие целыми сменами просят жавать без дела, так как руководители копрового цеха (начальники тов. Старожилов) не снабжают автогенщиков кислородом в достаточном количестве.

МАЛЕВ.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

МАГНИТОГОРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Пом. ДИТР. Тел. № 4-92

СЕГОДНЯ ЛЮБИМ АЗОРСКИЕ ОСТРОВА

Открыт спектакль. Талон удари. № 138

22 АПРЕЛЯ АФИН. ГЕНОВ ДАЛЕКОЕ

Открыт спектакль. Талон удари. № 139

С 14 по 23 апреля театр проводит отчетную декаду. В течение декады театр покажет все выпущенные им спектакли, в ганизует отчетные доклады в цехах завода, в клубах и предприятиях города, проводит встречи со стахановцами магнитки.

Организуем культурный отчетный спектакль. Поставьте отчетные доклады театра на сцене и разучите и ИТГТ

В фойе театра — и пользуйтесь услугами режиссуры и артистов. По всем вопросам проведения декады обращайтесь в театр.

ТЕАТР РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ

Помещение клуба НКВД (1 уч., остановка трамвая 13 уч.)

СЕГОДНЯ, 21 АПРЕЛЯ, ЖЕНИТЬБА

Открыт спектакль. Талон удари. № 36

22 АПРЕЛЯ ЖЕНИТЬБА

Открыт спектакль. Талон удари. № 37

Начало в 8:00 вч. Касса с 4 час. дня

Заявки о организации на художественное обслуживание первомайских праздников принимаются только до 27 апреля.